

Kołobrzeg, dnia 07.03.2016 r.

Dotyczy: postępowania pn. „Nadzór inwestorski dla zadania: pn.: „Remont kotłowni Centralnej Ciepłowni”.

W związku z otrzymaniem zapytań od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na udział w postępowaniu przetargowym Oferentowi niespełniającemu warunku określonego w rozdz. VIII ust. 2 pkt 1 SIWZ, w przypadku, gdy załączy on do oferty oświadczenie zobowiązujące do założenia przed podpisaniem umowy działalności w zakresie objętym przedmiotem zamówienia?

Pytanie 2

Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe (pyt. nr 1) to, czy Oferent nie zostanie wykluczony z postępowania przetargowego, jeśli nie dołączy do oferty aktualnego odpisu z właściwego rejestru albo aktualnego zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert (wymagane w rozdz. IX ust. 2 SIWZ)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na udział w postępowaniu Oferenta, który w chwili otwarcia ofert nie prowadzi działalności w zakresie objętym przedmiotem zamówienia, pod warunkiem, że załączy on do oferty oświadczenie, w którym zobowiązuje się do rozpoczęcia działalności gospodarczej przed podpisaniem umowy. W przypadku nie przedłożenia, przed podpisaniem umowy, dokumentów potwierdzających rozpoczęcia działalności gospodarczej, umowa nie zostanie podpisana a Zamawiający powierzy wykonanie zamówienia drugiemu w kolejności Wykonawcy.

WICEPREZES
CZŁONEK ZARZĄDU

Andrzej Olszowiruk

